
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  
              
                 
         OZNAMY NA PIATU VEĽKONOČNÚ NEDEĽU   

                                                                                              28. 04. 2024 
 v pondelok je sviatok sv. Kataríny Sienskej, učiteľky Cirkvi a patrónky Európy 

 v stredu je slávnosť sv. Jozefa, robotníka, patróna našej farnosti  

 vo štvrtok  je spomienka sv. Atanáza, biskupa a učiteľa Cirkvi 

 v piatok je sviatok sv. Filipa a Jakuba, apoštolov 

 Budúca nedeľa je šiesta Veľkonočná Nedeľa  
 

Oznamy: 

 

 V stredu 1. mája je hodová slávnosť našej farnosti. Pozývame vás osláviť túto 

slávnosť spolu s farnosťou. Sv. omše v tento deň budú  dopoludnia   o 7:30, 

slávnostná o 9:00 a večer o 18:00.  Popoludní od 15:00 vás pozývame do záhrady 

Saleziánskeho strediska na tradičné stretnutie farnosti. Deti sa môžu tešiť na 

nafukovací hrad, futbal a hokejbal (treba si priniesť hokejky). 

 V piatok vás pozývame na duchovnú obnovu farnosti, ktorá tento rok prebieha 

počas prvých piatkov, cez večernú sv. omšu o 18:00. Téma obnovy bude: 

„MODLITBA OTČENÁŠ“.  

 Kto by chcel prispieť na seminár,  môže tak urobiť  pri dnešných sv. omšiach.  

 V mesiaci máj sa budeme pred večernými sv. omšami modliť mariánske litánie.   

 V nedeľu popoludní - (t.j. dnes) o 15:00 bude stretnutie prvoprijímajúcich detí, ktoré 

navštevujú IMOS. Nezabudnite priniesť čipsy a dobrú náladu. 

 Pozývame všetkých, ktorí chcú hlbšie prenikať do obsahu kresťanskej viery, na 

šestnásty teologický večer z cyklu s názvom: VERÍM. Uskutoční sa v nedeľu 

28.4.2024 o 16.30 v Katechetickej miestnosti sal. strediska v Novej Dubnici. 

 V pondelok a utorok počas sv. omše o 18:00 majú nácvik na prvé sv. prijímanie 

deti z Cirkevnej a súkromnej školy.  

 Najneskôr tento týždeň do naplnenia kapacity je možné prihlásiť deti na Prímestský 

tábor, ktorý bude od 1. do 5. júla a je určený skončeným prvákom až siedmakom. 

Prihlasuje sa len online cez stránku. Ku dnešnému dni je prihlásených 101 detí. 

 Téma posledných Katolíckych novín je o svätom prijímaní. 

 O dva týždne v nedeľu 12. mája sa v oratóriu uskutoční šachový turnaj pre 

začiatočníkov o 13:30. Podrobnosti nájdete na plagáte a na internete. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 5,  v Kolačíne skupina č. 1. Ďakujeme 

vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 

a saleziánskeho domu.   


